

16-18 апреля 2010 года в Санкт - Петербурге проходила IV Олимпиада боевых искусств «Восток-Запад», в которой приняли участие и новгородские спортсмены. Семь тысяч участников из 40 стран мира приехали в Северную столицу показать свое мастерство по каратэ, самбо, ушу, тайскому боксу и др.

Поздравляем Николая Буйницкого, занявшего первое место в разделе Окинавского каратэ по гошиндзюцу (самооборона) и третье место по окинавскому каратэ (ката вскомууений, в т, в том числе и том числе ие ).

P.S. Нельзя не согласиться с мнением организаторов соревнований, что именно татами – лучшее место для выяснения отношений.